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第６１回 教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時   平成２０年 ３月１８日（火） １０：３０～１３：０５ 

場 所   事務局第３会議室（４階） 

 

議題１．学生の懲戒処分について（資料１） 

議題２．平成２０年度予算編成方針案及び予算配分案について（資料２） 

議題３．平成２０年度計画について（資料３） 

議題４．経営協議会学外有識者の選任に係る意見聴取について（資料４） 

議題５．学則等の一部改正について（資料５） 

議題６．入学者選抜規則等の一部改正について（資料６） 

議題７．稲盛経営技術アカデミー組織規則及び運営委員会規則の改正について（資料７） 

議題８．フロンティアサイエンス研究推進センター組織規則等の一部改正について（資料８） 

議題９．動物実験に関する規則の制定及び動物実験委員会規則の一部改正について（資料９） 

議題１０．外国人留学生規則の改正について（資料１０） 

議題１１．教員免許状更新講習推進室設置要項の制定について（資料１１） 

報告事項１．教育改革室プロジェクトチーム及び研究戦略室プロジェクトチーム等の設置要領について（資料１２） 

報告事項２．本学におけるオーサーシップポリシー案の作成及び研究活動に係る行動規範の一部改正について（資料１３） 

報告事項３．入学志願倍率の推移について（資料１４） 

報告事項４．平成２０年度後期日程の受験状況及び前期日程等の入学手続完了者等について（資料１５） 

報告事項５．事業所内託児施設設置・運営・保育遊具等購入計画認定決定通知書の交付について（資料１６） 

報告事項６．夏季休業に伴う特別休暇の取扱いについて（資料１７） 

報告事項７．中央図書館のサービス向上について（資料１８） 

報告事項８．フロンティアサイエンス研究推進センター研究プロジェクト発表会の開催について（資料１９） 

その他    

 

［出席評議員］ ２７名 
吉田 

皆川、面高、中山、愛甲、渡部、木部、岡部、河原、清原、宮嶋、小田、濵田、植村、福井、住吉、

前田、松岡、田中、高松、杉原、緒方、山中、青木、早川、中河、谷口 

 
［欠席評議員］ ３名 
内田、鳥居、岩元、 

 
［オブザーバー] 
吉田、脇田、飯田、榮鶴、安部、阿部、大坪、越塩、島、友清、中島 

  
［事務局］ 

（部長）小椋、吉良、上田、大前、西幸、寺垣 
（課長）猪村、福澤、執行、山本、川西、縣、溝口、住吉、岩下、内山、向井、三島、中山、吉田 
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議題１．学生の懲戒処分について（資料１） 

中山理事から、学生の建造物損壊に係る学生の懲戒について審議したい旨の発言があり、学生生活

課長から経緯等について資料により説明があった。事案は社会的な責任は軽くはないものの、主犯格

ではないこと、余罪もないこと、ビル所有者から情状酌量の願いが検察庁に出されたこと等から、原

案どおり停学５日とすることが了承された。 

なお、資料は席上配布され、会議終了後回収することとした。 

 

議題２．平成２０年度予算編成方針案及び予算配分案について（資料２） 

財務担当理事から、財務委員会で審議・了承された来年度の予算編成方針案等について、資料に基

づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

議題３．平成２０年度計画について（資料３） 

面高理事から、２０年度計画原案について、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了

承された。 

 

議題４．経営協議会学外有識者の選任に係る意見聴取について（資料４） 

  学長から、学外有識者の市橋委員が辞任することに伴い、副知事就任予定の岡積氏に学外有識者と

して委嘱したい旨の説明があった。意見等は無く了承された。 

 

議題５．学則等の一部改正について（資料５） 

学生部長から、特別聴講学生の入学許可手続を簡素化すること等による学則等の一部改正について、 

資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

議題６．入学者選抜規則等の一部改正について（資料６） 

入試課長から、健康診断専門委員会を廃止することに伴う規則の一部改正について、資料に基づき説明

があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

議題７．稲盛経営技術アカデミー組織規則及び運営委員会規則の改正について（資料７） 

教務課長から、名称変更と組織改組等に伴う規則の一部改正について、資料に基づき説明があった。 

審議の結果、組織規則は字句修正のうえ、運営委員会規則は組織から教育センター長を外すこととなっ

た。 

 

議題８．フロンティアサイエンス研究推進センター組織規則等の一部改正について（資料８） 

研究協力課長から、部門長等を廃止し、機能集約を図ることに伴う規則の一部改正について、資料に基

づき説明があり、審議の結果、運営委員会規則の組織から司法政策研究科と臨床心理学研究科を除く

こととし、了承された。 

 

議題９．動物実験に関する規則の制定及び動物実験委員会規則の一部改正について（資料９） 

研究国際部長から、文部科学省の基本指針に基づき、これまでの動物実験指針に代わり規則を制定す

ること等について、資料に基づき説明があり、審議の結果、動物実験委員会規則の組織から司法政策研
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究科と臨床心理学研究科を除くこととし、了承された。 

 

議題１０．外国人留学生規則の改正について（資料１０） 

研究国際部長から、留学生の入学許可を学長から部局長等に変更することに伴う規則の一部改正に

ついて、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

議題１１．教員免許状更新講習推進室設置要項の制定について（資料１１） 

教務課長から、教員免許状更新講習が円滑に実施出来るよう推進室を設置することに伴う要項の制定に

ついて、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

報告事項１．教育改革室プロジェクトチーム及び研究戦略室プロジェクトチーム等の設置要領について（資料１２） 

教務課長及び研究国際部長から、各プロジェクトの概要について、資料に基づき報告があった。 

 

報告事項２．本学におけるオーサーシップポリシー案の作成及び研究活動に係る行動規範の一部改正について（資料１３） 

  研究国際部長から、不適切なオーサーシップによる不正行為を防止するためのポリシー等について、 

資料に基づき報告があった。 

 

報告事項３．入学志願倍率の推移について（資料１４） 

 中山理事から、入学志願倍率の推移について、資料に基づき報告があった。 

 

報告事項４．平成２０年度後期日程の受験状況及び前期日程等の入学手続完了者等について（資料１５） 

 入試課長から、受験状況等について、資料に基づき報告があった。 

 

報告事項５．事業所内託児施設設置・運営・保育遊具等購入計画認定決定通知書の交付について（資料１６） 

 人事課長から、事業所内託児施設設置等の認定決定があったことについて、資料に基づき報告があっ

た。 

 

報告事項６．夏季休業に伴う特別休暇の取扱いについて（資料１７） 

 人事課長から、２０年度の夏季休業について、資料に基づき報告があった。 

 

報告事項７．中央図書館のサービス向上について（資料１８） 

 学術情報部長から、開館時間延長を行うことについて、資料に基づき報告があった。 

 

報告事項８．フロンティアサイエンス研究推進センター研究プロジェクト発表会の開催について（資料１９） 

  研究国際部長から、プロジェクト発表会について、資料に基づき報告があった。 

 

その他    

 

次回教育研究評議会は、平成２０年 ４月１７日（木）１３:３０からとなった。 

 


